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１．次の方程式を解きなさい。 

 ① 09113 2  xx                 ② 0362 2  xx  

 ③ 0722  xx                 ④ 0922  xx  

 ⑤ 0320805 2  xx               ⑥ 0372 2  xx  

⑦   0183 xx                 ⑧ 15327102  xxx  

問題は以上です。 

 

模範解答は次のページに 

 



中３数学 ５月第３週 映像授業確認テスト 模範解答 

１． ① 因数分解できないので解の公式を使う 
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② 因数分解できないので解の公式を使う 
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  ③ 因数分解が楽 

      089722  xxxx  よって， 9x ，8  

 

  ④ 因数分解できないので解の公式を使う 
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⑤ 両辺を5で割ってから因数分解 

     086416
22  xxx  よって， 8x  （重解） 



  ⑥ 因数分解できないので解の公式を使う 
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⑦ １度展開してから因数分解できるか判断する 

     063183183 2  xxxxxx  よって， 3x ， 6  

 

  ⑧ 移項して１度右辺を 0にして，因数分解できるか判断する 

15327102  xxx  

015327102  xxx  

042132  xx  

   067  xx  

よって， 7x ， 6  

 


